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Zadanie 34. (04)

W graniastostupie prawidlowym czworokatnym wysoko$¢ jest dwa razy dtuzsza od krawedzi
podstawy. Wyznacz cosinus kata nachylenia przekatnej graniastostupa do jego podstawy.
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ZADANIE 31 (2 pkT)

Przekatne czworokata ABCD wpisanego w okrag przecinaja si¢ w punkcie 5, a punkt E jest
takim punktem przekatnej BD, ze |{DCS| = |£BCE| (zobacz rysunek). 2
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ZADANIE 35 (5 PKT) X4
Punkt S = (~1,5) jest srodkiem okregu wpisanego w trojkat ABC, w ktérym A = (~16,

~10)3 5 = (8 ~2). bl pole kola wpisanego w riat ABC.
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ZADANIE 35 (5 PKT)

Punkt S = (—1,5) jest srodkiem okregu wpisanego w tréjkat ABC, w ktérym A = (16,
—10) i B = (8, —2). Oblicz pole kota wpisanego w tréjkat ABC.
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